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Актуальність роботи пов’язана з компонуванням дизеля, вузлів транс-

місії, моторного відсіку і кабіни та інших систем на рамі транспортного засобу. 

Мета дослідження: визначення максимальних сил і моментів, діючих в 

конструктивних перетинах рами при встановленні на неї вузлів і агрегатів 

транспортного засобу УМТЗ-26 «Надія. 

Об’єкт дослідження – рама транспортного засобу УМТЗ-26 «Надія». 

Предметом дослідження є конструктивні елементи рами транспортного 

засобу УМТЗ-26 «Надія». На рамі розробляємого УМТЗ-26 «Надія», в її задній 

частині встановлюється на передніх і задніх опорах дизель Lombardini 1503 з 

рідинним радіатором та кожухозабірним дефлектором повітряного вентилятора. 
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На рамі у середній її частині, розміщуються: паливний бак, кабіна з 

перекидаючим капотом, задній міст і на опорах кріпиться коробка перемикання 

передач. Передній міст з керованими колесами встановлюється у передній 

частині рами АТЗ, а зверху на рамі розміщується металевий кузов, який 

перекидається двома гідроциліндрами. На рис. 1 наведене загальне складальне 

креслення рами УМТЗ-26 «Надія». 
 

 

 
 

Рисунок 1 – Загальний вид складального креслення рами УМТЗ-26 «Надія» 

Рами для мінітранспортних засобів складаються з двох поздовжніх балок  

лонжеронів. Балки  з’єднані між собою декількома поперечинами. 

Крайні поперечини зварюються з лонжеронами. Лонжерони і поперечини 

виготовляються у вигляді тонкостінних балок відкритого поперечного перерізу.  
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Загальні вигляди складальних креслень передніх та задніх  опір дизеля 

Lombardini 1503  наведені на рис. 2 та рис. 3. У верхній частині передні опори  

кріпляться до ДВЗ 3-мя болтами М8. 
 

 

 

 
 

Рисунок 2 – Загальний вид складального 

креслення передніх опір двигуна 

 

Рисунок 3 – Загальний вид складального 

креслення задніх опір двигуна 

 

Передні опори в нижній частині монтуються на поперечині і притягу-

ються до рами АТЗ 4-ма бовтами М10. 

До кожуху маховика дизеля задні опори ДВЗ у верхній частині  закріплю-

ється  4-мя болтами М10,  а до рами стосовно 4-мя болтами М12.  

Передні та задні опори двигуна симетричні.  

Складальне креслення кріплення задніх опір двигуна до рами АТЗ 

наведене на рис. 4. 
 

 
 

Рисунок 4 – Загальний вид кріплення задніх опір двигуна до рами АТЗ (вид попереду) 

 

Загальний вид компонування та кріплення задніх опір з дизелем до рами 

АТЗ (вид позаду) наведене на рис. 5. 
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Рисунок 5 – Загальний вигляд компонування та кріплення задніх опір  

з двигуном до рами АТЗ (вид позаду) 

 

Загальний вид  компонування та кріплення передніх і задніх опір двигуна 

до рами АТЗ (вид попереду) наведене на рис. 6. 
 

 
 

Рисунок 6 – Кріплення передніх і задніх опір двигуна до рами АТЗ (вид попереду) 

Встановлення дизеля Lombardini LDW 1503 на задніх і передніх опорах 

рами АТЗ (вид збоку) наведено на рис. 7. 
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Рисунок 7 – Встановлення двигуна Lombardini LDW 1503 на задніх та передніх  

опорах рами АТЗ (вид збоку) 

 

Висновки 

На підставі виконаної роботи можна зробити наступні висновки: 

– проаналізовані конструктивні особливості і умови експлуатації рам 

автотранспортних машин; 

– виконаний розрахунок шатунної групи на міцність дизеля Lombardini 

LDW 1503 для АТЗ; 

– виконаний розрахунок сил та максимальних моментів в перетинах 

лонжеронної рами при встановленні на неї агрегатів та вузлів АТЗ; 

– виконано компонування на рамі агрегатів та вузлів АТЗ. 
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